



ЕМЕЛЬЯНОВ
Валерий Николаевич
24/V-1929 – 8/V-1999

Фото Евгения Лугового

РУССКАЯ ПРАВДА

**НАШЕМУ УЧИТЕЛЮ
ВАЛЕРИЮ НИКОЛАЕВИЧУ ЕМЕЛЬЯНОВУ
ПОСВЯЩАЕМ МЫ ЭТОТ НОМЕР**

УХОДЯТ НАШИ ЛУЧШИЕ СОРАТНИКИ...

Год назад не стало Валерия Николаевича Емельянова... Не стало нашего Товарища, целиком без остатка отдававшего все свои силы борьбе с сионистским оккупационным режимом.

Валерий Емельянов – человек-легенда. Кандидат экономических наук, академик, писатель, учёный-арабист, автор учебников по арабским диалектам... Это далеко не всё, что можно сказать о нём. По сути, он основатель всего современного националистического движения. Семь лет отсидел он в спецсихлечебнице Ленинграда за то, что издал и разослал всем членам брежневского Политбюро и Секретариата ЦК свою ставшую вскоре знаменитой книгу «Десионизация».

На его «Десионизации» можно сказать выросло целое поколение русских националистов. В застойные времена, когда КГБ всюду следил за инакомыслящими, по всей стране «Десионизацию» подпольно ксерили, переснимали, перепечатывали и распространяли. Именно с публикации в «Десионизации» Устава Всемирного Антисионистского и Антимасонского Фронта (ВАСАМФ) «Память» берёт название одноимённое патриотическое Движение.

В.Н.Емельянов был непримиримым борцом с жидо-христианством, справедливо считая его одним из ответвлений иудаизма (только для гоев). «*Молиться еврею Христу также абсурдно, как и верить в учение еврея Маркса*» – не раз повторял нам Валерий Николаевич.

Валерий Емельянов был на зависть бесстрашным человеком. Пройдя через многолетние пытки спецсихушкой, он не сломался, а стал работать, казалось, с ещё большей энергией и решимостью. Сколько раз на него возбуждали уголовные дела, сколько он пережил обысков, угроз, издевательств, сколько раз вытаскивали мы, его товарищи, из психиатрических

больниц, куда его упрятывали врачи-евреи... Лучше не вспоминать!

С момента выхода первого номера «Русской Правды» В.Емельянов стал активно сотрудничать с русским изданием, его радикальные статьи не раз публиковались на страницах нашей газеты. А под конец жизни Валерий Николаевич порой даже исполнял обязанности главного редактора.

Годы перенапряжения, усиленного «лечения» в спецсихушке и самопожертвенный образ жизни сделали своё дело. Появились жуткие болезни, которые стали о себе напоминать ужасными болями, которые Валерий Николаевич старался мужественно терпеть. Но сил уже не хватало... Его тело нашли в ванной, где он пролежал несколько суток в горячей воде... Он не дожил всего пару недель до своего семидесятилетия.

Спи спокойно, Валерий Николаевич, мы продолжим твоё Дело. И мы победим, не сомневайся.

Русское Национально-Освободительное Движение

Русское Национально-Освободительное Движение понесло тяжёлую утрату.

16 февраля с.г. в Нью-Йорке скоропостижно (от инфаркта миокарда) на 63-м году жизни скончался известный русский писатель и художник, член редколлегии журнала «Русская Правда» Игорь Иванович СИНЯВИН, автор нашумевшей книги «Стезя Правды».

Друзья и соратники И.Синявина по борьбе клянутся продолжить его Дело.

Вечная Память мужественному Патриоту России!

РЕДАКЦИЯ ИЗДАТЕЛЬСКОЙ ГРУППЫ «РУССКАЯ ПРАВДА»

ОТЧЁТ РЕДАКЦИИ ЗА ГОД ВЫНУЖДЕННОГО МОЛЧАНИЯ

Больше года не выходил в свет московский выпуск «Русской Правды». Только по этой причине мы опубликовали некролог на Валерия Емельянова только сейчас. Но ведь “лучше поздно, чем никогда”... Не знаю, может, это выражение и не очень подходит для некролога, но не поместить его в дань Памяти о своём Учителе я не мог.

Что же послужило причиной нашего временного исчезновения с рынка националистической прессы? Причин много. *Во-первых*, резкое подорожание типографских услуг, что для нас равносильно нокауту. *Во-вторых*, суд с «Еврейской газетой», на которую мы подали за систематическое оскорбление «Русской Правды» (эту тяжбу мы, естественно, проиграли, не смотря на то, что ответчики скрывались под псевдонимами и даже не соизволили прийти в суд, чтобы доказать подлинность распространённых против нас сведений). *В-третьих*, смерть Валерия Емельянова, который был для нас неоценимым помощником. *В-четвёртых*, нам «вдруг» отказали в печатании сразу несколько сотрудничавших с нами типографий. *В-пятых*, обыски, которые были произведены у нас силами Московской городской прокуратуры (подробнее об этом см. «Оккупационный террор в действии»), парализовали всю нашу техническую работу. Только сейчас мы смогли кое-как наладить выпуск московской «Русской Правды»: пусть в другом формате, пусть в одну краску, но ведь газета вышла, а это для нас главное. Сколько мы ещё продержимся – не знаю; всё будет зависеть от Вашей поддержки, наши дорогие читатели, ведь только благодаря ей стал возможен выпуск этого номера. **Огромное спасибо всем, кто не оставил нас в беде**, кто поддержал «Русскую Правду» морально и материально, кто не усомнился в правоте нашего общего дела по борьбе с жидовскими оккупантами.

Ещё раз повторяю: «РУССКАЯ ПРАВДА» ВЫХОДИТЬ БУДЕТ.

Многие наши заклятые «друзья» откровенно радовались нашему молчанию в надежде больше никогда не увидеть «Русскую Правду», так сказать, живой и здоровой. Но газета не умерла! И пока мы в Москве были лишены возможности издавать полноценную газету, в Рязани наша газета выросла, становилась на ноги и набирала обороты. Наши постоянные подписчики исправно получали рязанские выпуски «РП».

Конечно, и мы в Москве не сидели сложа руки. За время невыхода газеты мы нашли возможность издать несколько вмиг ставших популярными работ по еврейскому вопросу. Часть из них вы можете увидеть в каталоге «Книги – почтой» на последней странице газеты.

Нам также пришлось судиться с некоторыми из «патриотов», нагло и бессовестно оскорблявших «Русскую Правду» и её сотрудников в своих шкодливых и безграмотных газетёнках и журнальчиках. Именно: нагло и бесцеремонно, не стесняясь в выражениях, часто скрываясь за псевдонимами, публикуя наши домашние телефоны, эти мерзавцы взвинчивали нервы нам и членам наших семей почище откровенных жидов. Лично у меня не было другого выхода, чем обратиться в суд – заниматься разбирательствами на страницах газеты считаю неумной тратой газетной площади, создавая при этом бесплатную рекламу откровенным провокаторам. А не обращать внимания на клеветнические и оскорбительные выпады в свой адрес, подставляя тем самым вторую щеку, – уж извините, не наш принцип.

На парламентских выборах в декабре прошлого года мы через электронные СМИ призвали своих сторонников отдать свои голоса за ДПА (Движение в поддержку Армии), поскольку русские националисты в лице «Спаса» от выборов были отстранены, а других лидеров, кроме А.Макашова и В.Илюхина, в какой-то мере отражавших принципы «Русской Правды», в списках не оказалось. Но на президентских выборах в марте с.г. мы уже призвали здравомыслящих националистов проголосовать ПРОТИВ ВСЕХ, поскольку никто из националистических лидеров не соизволил (или не посмел) попробовать свои силы в борьбе за высший пост в государстве (где русских, между прочим, всё-таки, большинство), и тем самым публично отстаивать интересы своего народа. А.Баркашова я в расчёт не беру. Судя по его поведению и делам его организации (а вернее, их полному отсутствию), защита прав своего угнетённого народа в планы Баркашова не входит. Как не входит в планы и победа на президентских выборах ещё одного «патриота-государственника» – Геннадия Зюганова, который палец о палец не ударил для своей победы как в 1996 году (когда Борис Николаевич был «живым трупом»), так и в этом году, после очевидного сговора с властью.

А власть, кстати говоря, никак не изменилась. Как правили нашей страной еврейские олигархи, так и правят. И будут править, пока Русские не поймут наконец, что не в Ельцине или Путине (сделавшимся президентом благодаря войне), а в той оккупационной системе, которую создали в России пархатые уроды.

И последнее. Прошу вас, соратники, не отчаивайтесь! Надо работать – другого выхода нет.

Александр АРАТОВ

ЧТО ТАКОЕ ВРЕМЯ, ПРОСТРАНСТВО, МАТЕРИЯ, ЯЗЫК?

О теориях времени и пространства написано необозримое количество книг и толстых и тонких. Но кто пишет? Пишут философы, учёные, писатели, то есть представители интеллигенции. Кто понимает общую структуру общества, тот понимает, что задача интеллигенции – тиражировать и развивать чьи-то базовые идеи. А сами базовые идеи и принципы разрабатывает не интеллигенция (она на это не способна), а мудрецы (жрецы, волхвы), а их единицы. Так устроено человеческое общество, так работает принцип неравенства людей.

Поэтому для глубинного анализа теорий времени и пространства нет надобности проводить анализ бесконечных писаний учёных, достаточно рассмотреть только базовые идеи мудрецов или лжемудрецов, задавших научную парадигму. Таких мудрецов (или лжемудрецов) единицы.

Современная академическая (на самом деле профаническая) наука и система образования иудеохристианского мира в вопросах времени и пространства базируется в первую очередь на идеях Ньютона и Эйнштейна, которые они сами заимствовали у древних лжемудрецов.

По Ньютону пространство – это некий трёхмерный пустой «ящик», некая пустая область для размещения физических объектов. Пространство безгранично, бесконечно, непрерывно и абсолютно. Это фундамент бытия, на котором всё стоит.

Ньютон даёт такое определение пространства («Математические начала натуральной философии»): **«Абсолютное пространство по самой своей сущности, безотносительно к чему бы то ни было внешнему, остается всегда одинаковым и неподвижным».**

Время у Ньютона – это некийдвигающийся одномерный вектор, который существует и движется (течёт) как первичный фоновый поток от прошлого через настоящее к будущему. Время существует само по себе как фундамент бытия. На фоне движения этого базового потока времени происходят все события физического мира, и они как бы нанизываются на это базовое движение времени. Время бесконечно, непрерывно и абсолютно.

Ньютон даёт такое определение времени («Математические начала натуральной философии»): **«Абсолютное, истинное математическое время само по себе и по самой своей сущности, без всякого отношения к чему-либо внешнему, протекает равномерно и иначе называется длительностью».**

У Эйнштейна время и пространство в принципе такие же. Они также существуют **сами по себе** как базовые сущности. Разница только в том, что у Эйнштейна и пространство и время не абсолютны, а относительны и

зависят от разницы областей и находящихся в них физических объектов и гравитационного потенциала.

Важно отметить, что Ньютон кроме голого и пустого пространства систематически обращался к идее эфира, что очень правильно, так как первичная материнская среда реально существует, как её ни назови (эфиром или вакуумом). Эйнштейн от эфира отказался полностью.

Вот и вся по крупному физическая парадигма иудеохристианского мира.

А как на самом деле обстоит? А истинное положение вещей совершенно не таково.

Фундамент, на котором якобы всё стоит, оказывается несуществующим. Король-то оказывается голый. Заданная (лжемудрецами) исходная парадигма академической науки на самом деле ложна (и ложна умышленно).

На самом деле никакого времени, как реально существующей самой по себе сущности не связанной с чем-либо внешним не существует. А что существует? А существует именно это внешнее - существуют реальные процессы. А время – всего лишь средство их измерения. Время – это «сантиметр» и не более того. Без этого внешнего, время не только не существует, оно теряет всякий смысл.

Так же, как не существует длины, как первичной сущности. Длина – это средство измерения чего-то внешнего, реально существующего. Так же, как не существует веса, как первичной сущности. Вес – это средство измерения чего-то внешнего, реально существующего.

Не будет этого реально существующего, – не будет надобности в понятиях «вес», «длина», «площадь», «объём», «время». Все эти мерные категории сами по себе не существуют, они вторичны и привязаны к чему-то внешнему. Вес чего? Объём чего? Площадь чего? Время чего?

Никакое время само по себе никуда не течёт, ни абсолютно, как у Ньютона, ни относительно, как у Эйнштейна. Текут (двигаются) реальные процессы проявленного мира. Не будет процессов, не будет надобности в понятии «время».

Для того, чтобы что-то начать понимать, надо вначале определить понятия. Это главное. Процесс определения понятий – это начальная разметка и установления смысловых связей. Если определений нет, то и понимания нет. Если определения есть, но неправильные, то и понимание есть, но неправильное.

Чего самого главного не хватает во всех современных философских и научных школах? Четкого и истинного определения первичных базовых категорий, с помощью которых описывается мир. А ведь это и есть самое главное в миропонимании. Физики не понимают свои первичные категории (время, пространство, материя,

энергия). Математики не понимают, что такое число, что такое точка, что такое знак. Лингвисты не понимают, что такое буква, а тем более, что такое слово.

Определение понятий – это процесс формирования эталонов мышления и установления связей между эталонами. Понять смысл чего-то – это значит понять связность элементов этого чего-то в систему. Чем более правильно определены понятия, тем более правильным является мышление и миропонимание. И наоборот. Чем менее точны определения, тем менее точно понимание.

Процесс определения понятий – это творческий процесс и в принципе он произволен. Вы можете определить, что хотите и как хотите. Но с помощью этого «как хотите» Вам не удастся логично и тем более адекватно описать мир. Чем ближе к божественным определены понятия, тем более истинно можно мыслить.

Истинная формула – это единственная последовательность единственно возможных слов.

ДАЮ ИСТИННЫЕ ОПРЕДЕЛЕНИЯ:

Время – это средство измерения (мера) последовательности событий (раньше, позже, одновременно, первый, второй и т. д.) и расстояний между событиями.

Событие – это произошедшее изменение в состоянии мира. (Одно из следствий определения: если событий нет, то и время не нужно, мерить нечего).

Проявленный мир – это многоуровневый и многоволоженный процесс.

Процесс – это последовательность событий.

В процессе не всё изменяется. Что-то изменяется, что-то остаётся неизменным, иначе процесс теряет самоидентичность.

Другими словами, **время – это средство измерения изменяющихся (динамических) составляющих процесса.**

Метрика пространства (длина, площадь, объём) – это средство измерения неизменяющихся (статических) составляющих процесса.

Измерение – это процесс соотнесения и сравнения с эталоном (например, измерение длины – это соотнесение с эталонным метром, веса – с эталонным килограммом и т. д.).

Интервал времени – это расстояние между событиями. Это расстояние измеряется любым колебательным процессом, взятым за эталон. Например, числом оборотов земли вокруг своей оси (этот эталон называется сутки). Или числом оборотов земли вокруг солнца (год). Или более мелкими эталонами (секунды, миллисекунды и т. д.).

Прошедшее, настоящее и будущее время связаны с понятием **РЕАЛИЗАЦИЯ.**

Весь мир является процессом постоянной самореализации.

Прошедшее время – это та часть процесса, которая уже реализована.

Настоящее время – это та часть процесса, которая находится в процессе реализации.

Будущее время – это та часть процесса, которая только планируется к реализации.

Вот и всё. Видите как всё просто, если это истинно. Вместо тысяч книг – одна страница, да ещё с комментариями. В великом русском языке существует поговорка: «Всё гениальное просто». А почему всё гениальное просто? А потому, что гениальность – это близость к истинности, а **простота – это одно из свойств истины. Именно поэтому простота – это один из критериев истины.**

С-ложно – это Скорее **ЛОЖНО.** Великий Русский Язык – это великий подсказчик, его не обманешь. Естественно, не всё простое истинно, но истинное просто.

В современно академической науке и системе образования доминирует идея научного прогресса. Исходя из этой ложной идеи прогресса, современные академические знания якобы ближе к истине, чем знания древних мудрецов. Истина как раз противоположна. Вся Эпоха Рыб – это эпоха духовной деградации, в том числе деградации научных знаний. Мудрецы древности знали и понимали много больше современных. Например, Аристотель понимал, что время – это всего лишь мера движения, однако лжемудрецы внедрили в современную академическую науку ложные знания.

Материалисты определяют: «Время и пространство – это формы существования материи».

В интересной и заслуживающей внимание астрологической школе «Родник» даётся такое определение: «Время – это форма проявления взаимодействия духа и материи». И то и другое определения неверны.

Время – это не форма, а мера. Форма – это то, что мы видим и наблюдаем. Никакого времени мы не видим. Его и невозможно увидеть при всём желании, так как его не существует в природе. А что же мы наблюдаем? Мы видим и наблюдаем состояние проявленного мира и события, связанными с изменениями этого состояния.

То же самое и с мерными категориями пространства. Также нельзя увидеть длину, площадь, объём, вес. Это не сущности и не формы, это меры. Можно увидеть только реальные объекты, у которых есть такие параметры как: длина, площадь, объём, вес.

В школе «Родник» (часть вторая) стр. 45 п. 3 записано: «Свойства Пространства и Времени зависят от природных свойств среды и объектов, находящихся в ней в постоянном взаимодействии, а посредством неё и с друг с другом». Это почти как у Эйнштейна и всё это неверно. На самом деле время и пустое пространство не существуют сами по себе, поэтому и не имеют никаких свойств и ни от чего не зависят.

В своё время сатанинское египетское жречество, понимая истинную картину мира, и стремясь сокрыть эти знания от остального человечества (с целью сохранения своего господства) придумали ложную картину описания бытия, которую и внедряли в сознания людей.

Ньютон, по своему непониманию (а может быть и по злему умыслу), взял за основу ложную идеологию египетских жрецов в виде четырёхликого бога Амона-Ра и строил свою теорию на базе четырёх первичных категорий для описания мира:

- Материя;
- Энергия;
- Пространство;
- Время.

Ложность Ньютона (и всех его кукловодов) заключается в двух аспектах:

свалил в одну кучу и поставил на один уровень совершенно разные категории – первичные сущностные (материя) и вторичные мерные (энергия, пространство и время).

сокрыл такие первичные категории, как дух и информация, без которых адекватное описание мира невозможно.

Эйнштейна разбирать нет надобности. Это был выдающийся жулик и фальсификатор от науки. Еврей, этим всё сказано. **Геббельс был абсолютно прав, сразу разделив науку на арийскую и на жидомасонскую.**

Большая заслуга Предиктора из «Мёртвой воды» состоит в том, что он поставил под сомнение состав и содержание первичных базовых категорий общепарадигматической парадигмы иудеохристианского мира. Сама постановка задачи пересмотра состава и содержания первичных категорий очень важна. Вообще грамотная и сильная постановка задач много важнее, чем решение. **«Гениальные геометры предлагают теорему, талантливые – её доказывают».** Тем не менее, важна не только постановка задачи, но и ответ. Если Предиктор на уровне постановки задач очень высок, то на уровне решения Предиктор находится не на должном уровне.

Предиктор в качестве первичных, фундаментальных, базовых категорий выбрал следующие три:

- Материя;
- Информация;
- Мера.

Здесь есть принципиальный шаг вперед, но есть и шаг назад. Предиктор совершенно прав, выделив мерные категории (время, пространство и энергия) в отдельную группу.

Очень важно, что Предиктор открыто показал, скрываемую Ньютоном такую сущностную категорию как «информация». Без этой фундаментальной первичной категории «информация» невозможно адекватно понять устройство мира и главное понять, как мир управляется.

Однако Предиктор из «Мёртвой воды» имеет те же ошибки, что и Ньютон. Вместо одной смеси истины и лжи предлагает другую смесь истины и лжи. Смесь истины и

лжи – стандартная гремучая смесь иудейской Кабалы, из которой Предиктор не вырвался.

Ложность «Мёртвой воды» так же как и Ньютона заключается в двух аспектах:

1. Разделил на две независимые первичные сущности информацию и меру, а это разные ипостаси одной и той же сущности. Мера разве не информация? Информация, конечно. Информация – это описание вообще. Мера – это описание системы измерения.

2. Потерял (или сокрыл) такую первичную сущность как дух.

У Ньютона дух всё-таки как-то представлен - в виде энергии как отдельной первичной сущности. Хотя на самом деле энергия вторична по отношению к духу. Дух первичен, энергия – мера его силы, его движения. Тем не менее, у Ньютона энергия отделена и самостоятельна от материи. И это правильно.

У материалистов ничего кроме материи в мире не существует, поэтому у них энергия и движение – это якобы свойство материи. У них энергия – это мера материи. Это ложно. Свойство материи – покой, неподвижность. Движение свойство духа. Энергия – мера духа, а не материи.

У Предиктора духа как первичной сущности нет. Это неудивительно, так как Предиктор из «Мёртвой воды» это сегодня в основном команда коммунистов-сталинистов с материалистическим менталитетом (набором основных стереотипов мышления).

Заметим, что если у понятия нет парной полярной категории, то само понятие теряет смысл. Если ничего кроме материи нет (как у материалистов), то и само понятие материя не имеет смысла.

Понять объект, явление или понятие можно только в сравнении со своей противоположностью.

У Предиктора полярная категория для материи имеется, но она неправильная. У Предиктора в качестве полярной категории для материи выступает информация, что неверно.

Предиктор - это люди неведического уровня (неведующие). Они, выборочно ковыряя Коран, **не ведают**, что такое Бог, какова его структура, что такое религия, что такое дух. Да вообще они и не стремятся что-либо понимать. Люди Предиктора замкнуты, самодостаточны и им кажется, что они уже всё самое главное поняли. Самообразованием больше не занимаются, только учат свою паству и программируют их своими «истинами», среди которых, объективно говоря, есть и много разумного. Но есть и много неверного.

Предиктор не ведаёт, как Всевышний создавал мир. Они не ведают, что Всевышний делал на втором этапе творения и как Всевышний из Одного создавал Два. В Коране и в Библии это не описано. А в Ведах это есть. И Пифагор, как великий посвященный, это знал. Предиктор не знает состав базовых полярных категорий. На самом

деле полярной категорией для материи является не информация, а дух.

Какими определениями мыслит Предиктор? Он предлагает следующее: «Материя – это нечто, что воздействует на подобное ему нечто, изменяя его состояние. Есть нечто, объективно существующее, но не материальное, что передаётся в процессе этого взаимодействия, изменяющего состояние материи – отображения - от одного материального носителя к другому и не утрачивает своего объективного качества при смене материального носителя – это информация – по-русски образы» (Мертвая вода, от социологии к жизнеречению, стр. 8).

Мутные определения у Предиктора, не лучше Ленинских. Вы можете перечитывать определения Предиктора десятки раз и это никакой ясности Вам не принесет. А почему? А потому, что ясности нет в голове самого Великого Предиктора. Мутно и сложно пишет Великий Предиктор.

А сложно – это Скорее **ЛОЖНО**.

У Предиктора и материя – есть нечто, и информация – есть нечто, и мера – есть нечто. Ну и в чем разница между этими нечто? Чем различаются? Какими признаками? Где состав и описание этих признаков? Ниже я даю свои определения. Посмотрите на разницу в определениях.

На самом деле для адекватного описания мира в качестве первичных базовых категорий надо выбрать следующие три:

Дух;
Материя;
Структура.

Мерные категории (пространство, время, энергия, информация и т. д.) вторичные по отношению к трем вышеописанным.

Даю определения:

Дух - одна из первооснов всего сущего. Обладает свойствами: движение, стремление к изменению, энергия, активность. Дух – это воля творца. Дух - инструмент творчества, идеи, замысла творца. Энергия – мера духовности. Для духа полярная категория – материя. Дух и материя – **первые базовые** полярные первоосновы.

Материя – одна из первооснов всего сущего. Обладает свойствами: покой, стабилизация, сопротивление всякому изменению (движению), инерция, пассивность. Масса – мера материальности. Материя всегда сопротивляется любому изменению и является тормозом для любого движения. Если бы мир состоял бы только из материи, как думают материалисты, то он давно бы остановился и был неподвижным.

Структура – способ организации, упорядоченности, связности системы. Структура – это неизменное качество системы. То есть, если система находится в состоянии движения (изменения), то структура – это то, что неизменно, с изменением чего система утрачивает самоидентичность.

Информация – это описание структуры, объекта, системы, организации, процесса, упорядоченности. Полярная категория для информации – шум. Информация – это описания упорядоченности, порядка.

Шум – это описание хаоса.

Энтропия – это мера хаотичности системы.

Хаос и Порядок – **нулевые базовые** полярные первоосновы.

Абсолютный хаос – это абсолютная неупорядоченность, бесконечное количество степеней свободы, отсутствие всякой связности, абсолютная неустойчивость и абсолютная неравновесность.

Абсолютный порядок – это абсолютная упорядоченность, нулевое количество степеней свободы, абсолютная связность всего со всем, абсолютная устойчивость и абсолютная равновесность.

В проявленном мире ни абсолютного хаоса, ни абсолютного порядка не существует. Каждый объект или явление имеет свою ненулевую меру порядка и свою ненулевую меру хаоса. Почему? Потому, что так проявленный мир создан Всевышним. Вообще наука не отвечает и не имеет права отвечать на вопрос «почему мир устроен так, а не иначе». Наука отвечает только на вопрос «как устроен мир». Есть сакральные школы, берущие на себя смелость и высокую ответственность ставить перед собой вопрос «почему», но это равносильно попыткам залезть в голову Всевышнего. На это надо иметь ПРАВО, выданное Всевышним. Кто такого права не имеет, тот рискует своей неразумной и безответственной головой.

Необходимость (закономерность) – форма проявления упорядоченности, организованности.

Случайность – форма проявления хаоса, реально и везде существующей первоосновы проявленного мира. Когда человек бросает игральную кость, то он запускает неупорядоченный, хаотичный процесс, **результат которого непредопределён, другими словами случаен**. В этом процессе между началом и концом практически отсутствуют причинно-следственные связи. Почему? Потому, что этот процесс хаотичен по своей природе. Он таков. И он близок к абсолютному хаосу. Но, естественно, он не абсолютно хаотичен. Конкретные особенности кости, стола и процесса бросания добавляют в этот процесс свою ненулевую меру упорядоченности. Но эта мера упорядоченности весьма невелика.

Разные формы вещества – это разное соотношение мер хаоса и порядка. Последовательность форм: земля (твердое), вода (жидкое), воздух (газообразное), огонь (плазма), поле, вакуум – это направление в сторону увеличения доли хаотичности и уменьшения доли упорядоченности. Кристалл – это минимум хаотичности, максимум упорядоченности. Вакуум – это максимум хаотичности, минимум упорядоченности.

Мир сотворен Всевышним таким, что в нем существуют две противоборствующие тенденции – создание порядка и создание хаоса. Создание порядка это процесс, который

идёт не сам по себе, а идёт всегда под управлением тех субъектов, кто имеет свободу воли.

Воля – это способность желать, хотеть.

Свобода воли – это способность не только желать, но и реализовывать свою волю. Стол не только не имеет свободу воли, но и не имеет воли вообще. Свободу воли имеют творцы: Боги, люди, животные. Каждый в меру своих возможностей, в меру своего диапазона свободы воли.

Свобода воли может быть реализована, а может и не быть реализована в будущем. Будущего состояния мира ещё нет, оно не сотворено, оно только творится, только находится в процессе реализации. Есть планы (программы, замыслы) у тех творцов, кто строит будущее по своему разумению. Никакого жёсткого детерминизма, жёсткой закономерности в развитии мира нет.

Предсказывать будущее в принципе возможно, так как будущее не возникает из ничего, а вытекает из прошлого и настоящего и делается по программам прошлого и настоящего. Но все предсказания будущего – это только потенциальные возможности реализации, а не будущие факты. Будущее фатально не предопределено. Кроме жестких структур, жестких программ и законов, существует хаотическая составляющая мира и свобода воли творцов. Мир делается теми, кто что-то делает, в пределах возможностей их свободы воли.

Если бы не было творцов, упорядочивающих мир, то весь Космос (слово «Космос» означает порядок) очень быстро бы превратился в Хаос в соответствии со Вторым законом термодинамики.

Всевышний не просто создал этот мир и потом бросил его на саморазвитие. Всевышний постоянно участвует в управлении миром. Факты его управляющих воздействий заключаются не только в динамике космического излучения, солнечного излучения, земных землетрясений, но и в явлениях, называемых в науке бифуркациями и в поведении частиц микромира. И в том, что Всевышний частично делегировал свою возможность творца (свободу воли) людям и другим субъектам. Эпикур считал, что определенная свобода воли есть и у атомов. Примерно так же о наличии определенной свободы воли элементарных частиц говорит соотношение неопределенности современной квантовой физики.

Человек, имея свободу воли, подаренную ему Всевышним, сегодня сам создаёт сущности по подобию своему. Вначале человек создал компьютер как полностью детерминированную систему. Но позже для решения творческих задач (особенно задач искусственного интеллекта) потребовалось подарить компьютеру свободу выбора. Для этого в компьютеры были введены генераторы случайных чисел. Через генераторы случайных чисел компьютер имеет выход в хаос и черпает из него свободу.

Хаос – это бесконечный источник свободы и новизны. Именно хаос даёт компьютеру свободу выбора и способность творческого поведения. Возможно, что и у

человека свобода воли реализована аналогично: через како-то биологический генератор случайных чисел.

Каждый объект проявленного мира сотворен (создан в результате творения) каким-то творцом как триединое целое и состоит из материи, духа и информации, описывающей структуру связи и организации частей объекта в единое целое.

Дух – это то, что творит, инструмент творения. Материя – это то, из чего сотворено. Информация – это то, как сотворено, как организовано, как структурировано, как связано. Творец – это тот, кто творит. Он вне объекта.

Информация, дух и материя в проявленном мире отдельно друг от друга не существуют. Существуют только в связанном триедином виде.

Пример - аналогия: Создание костюма. Он создаётся творцом (портным) в три этапа:

Замысел (ментал творца);

Воля (астрал творца);

Реализация (физил).

Ментал костюма – это реализованный замысел портного по созданию костюма (назначение, функции, качества), дух (астрал) костюма – это конкретная структура как сделан костюм (технология, итоговая организация и итоговые свойства). Роль материи (физил) выполняет ткань

В сотворенном изделии (костюме) присутствуют: в виде итоговой формы - реализованный замысел портного (дух), из чего сделано (материя) и как организовано (структура пошива). А вне объекта (костюма) существует творец (портной). И так устроен любой реально существующий объект проявленного мира.

Все описанное в примере – это некоторый верхний уровень взгляда (уровень понимания) на структуру костюма, где костюм – это система, а ткань, пуговицы – это элементы. Можно спуститься на уровень взгляда ниже, где ткань – это система, а нитки – это элементы. И всё будет совершенно аналогично. Кто-то имел замысел и волю по созданию этой ткани и создал её. И ткань также триедина как и костюм. Дальше можно рассмотреть нитки как систему, а волокна как элементы. И всё повторится совершенно аналогично. Так можно и дальше углубляться вглубь вещества до уровня электронов и протонов. И будет всё то же самое.

Всё внизу аналогично тому, что наверху и всё наверху аналогично тому, что внизу.

Кто-то из глины как из элемента делает кирпич как систему. Кто-то из кирпичей как из элементов строит дом как систему. Кто-то из домов как из элементов строит город как систему. Кто-то из городов как из элементов строит страну как систему. И так аналогично устроен (ТВОРЦОМ) весь мир снизу доверху.

Но никакой реальный объект не является ни материей, ни энергией, ни информацией. Любой объект проявленного мира трёхмерен и является триединством (смесью) всех трёх первооснов. Например, кирпич – это

не материя. В нём есть материя, но есть и энергия и информация.

Ленин давал такое определение материи: «**Материя** – это объективная реальность, данная нам в ощущении...». Это, конечно, глупость. Человек не может ощущать материю как отдельную сущность, также как человек не может ощущать отдельно дух и отдельно информацию. Материя не существует отдельно. Она всегда как-то организована (информативна) и как-то одухотворена (наполнена энергией). Человек может ощущать вещество, а оно не материально, оно триедино.

Информация (в проявленном мире) также не существует вне вещественного носителя. Нельзя ощущать нематериализованные числа, буквы, слова. Ощущать, воспринимать (видеть, слышать и т. д.) можно только информацию на каком-либо носителе. Дух всегда как-то материализован и как-то организован (информативен).

Первоосновы всегда связаны в триединство. Человек всегда ощущает только триединую смесь духа + материи + организация. Человек может ощущать только реальные объекты, а они не материальны, они триедины. Вещество и поле не материальны, они триедины. Человек может только мерить степень материальности, степень духовности, степень организованности. Масса – это мера материальности. Энергия – это мера духовности. Структура – это мера организованности. Мерить в реальном объекте долю первооснов можно, ощущать первоосновы отдельно нельзя. У человека (по крайней мере у современного) нет таких способностей. Его современные органы чувств на это не способны.

Живой язык – это так же мерная система.

Мерная система (метрика) – это система эталонов плюс процедур измерения.

Буквы – это атомарные эталоны смысла. До 1917 г. в России была азбука, где смысл букв прямо давался (аз, буки, веди, глагол, добро, есть, жизнь и т. д.). Жидокоммунисты, захватив власть, ликвидировали азбуку, заменив её бессмысленным алфавитом.

Слова и более сложные языковые объекты и конструкции – это усложненные, связанные эталоны смысла. Стереотипы – это наиболее усложненные эталоны для измерения усложненных блоков информации и формирования оценки (хорошо-плохо, истина-ложь, красиво-уродливо и т. д.).

Математика – это так же мерная система. Некоторые разделы математики так прямо и называются, например, геометрия (измерение земли). Математика – это тоже язык. Только это метаязык, язык языков. На этом языке можно познавать (и измерять) не только проявленный мир, но и мир Всевышнего (Абсолюта). Числа, (аналогично буквам), фигуры, другие математические объекты и конструкции – это также эталоны смысла.

Буквы, числа, слова и более сложные объекты и языковые конструкции живого и математического языков связаны в **единое смысловое пространство**. Без этого

смыслового пространства, без этой мерной системы человек ничего понимать не может в принципе.

Ближе всех к пониманию тайн языка подошла Сотникова Л. И. («Истинная азбука русского языка»). Она поняла однозначную связь букв с числами в единую смысловую систему. Именно поэтому слова с одинаковым смыслом имеют одну и ту же числовую меру.

В древних азбуках символы одновременно обозначали и букву и число.

Современная математика давно изучает не только проявленный мир, но и мир Абсолюта. Она оперирует не только трёхмерным Евклидовым пространством, но и такими конструкциями как N-мерные и бесконечномерные пространства.

Но при всём разнообразии математических пространств, **пространство – это по определению множество плюс метрика**.

Из этого определения следует, что если нет множества – значит нет и пространства в отличие от Ньютона у которого пространство – это «пустой ящик» для физических объектов, и этот «ящик» существует сам по себе. **Никакой пустоты в проявленном мире не существует**.

Также, если в заполненном пространстве метрика не задана (нет эталонов и не задана процедура измерения), то понятие пространства теряет смысл. Это просто множество, неизмеряемое, а следовательно и недоступное пониманию.

Язык символов – самый интегральный и обобщенный язык. В одном обобщающем символе может быть заложен огромный блок информации. Обобщающие символы – это самый быстрый и эффективный способ передачи знаний глобального уровня значимости. Обобщающие символы – это эталоны самого высокого уровня для измерения, понимания, оценки и управления.

Среди посвящённых есть негласное правило: «Покажи мне свои символы, и я пойму, кто ты».

Отлично сказал **Конфуций**: «**Знаки и символы правят миром, а не слово и не закон**».

Процесс понимания как процесс измерения.

Понимание человеком чего-то – это многоуровневый процесс. Первый этап – мировосприятие.

Мировосприятие – это процесс измерения поступающей информации с помощью первичных, простых эталонов, которые у человека есть. Входная информация измеряется (распознаётся и отождествляется) с помощью эталонов. Этим занимается подсознание. Если входную информацию человек не может отождествить с имеющимися у него эталонами, то человек такую информацию не воспринимает вообще.

Например, инфракрасный и ультрафиолетовый свет человек не воспринимает.

Если информация воспринята, то включается следующий этап измерения –

Миропонимание, то есть процесс отождествления воспринятой информации с эталонами более высокого уровня. Этим занимается сознание. Если таких эталонов человек не имеет, то воспринятая информация остается непонимаемой и несвязанной фактурой.

Отлично говорил Козьма Прутков: «Многие вещи нам непонятны не потому, что наши понятия слабы, а потому, что сами сии вещи не входят в круг наших понятий».

Если эталоны есть, но они искажены, то такая информация становится понимаемой, но понимаемой неправильно, неистинно.

Система базовых и вторичных эталонов, стереотипов – это костяк, «скелет» базы знаний человека. Именно поэтому правящая последние тысячи лет клика сатанинских жрецов извращает именно костяк базы знаний людей, начиная с извращения живого языка.

Система эталонов подсознания задаётся человеку при рождении, и он её не осознаёт.

Истинную систему эталонов уровня сознания человек не может придумать самостоятельно. Это вне человеческих возможностей. Человек не способен придумать числа или буквы живого языка как свой собственный инструмент измерения и понимания. Числа и буквы существуют сами по себе вне человека.

Числа и буквы – это инструменты Всевышнего по организации мира. Всевышний с помощью чисел, букв, символов и других аналогичных инструментов из хаоса создаёт порядок, организацию. Все объекты проявленного мира подчиняются законам чисел. А почему? А потому, что все объекты созданы по этим законам, это их конструкция, их природа, их суть. Человек может только познавать эти божественные инструменты (числа, буквы и символы) и пользоваться ими в той степени, в какой они оказались доступны для его уровня понимания.

Почему числа и буквы являются эталонами измерения объектов проявленного мира? Да только потому, что **числа и буквы являются технологией конструкции объектов.** Объекты создавались с помощью чисел, букв и символов.

Истинная система измерения – это другая ипостась системы построения, системы организации. Понять устройство мира – это тоже самое, что понять как мир создавался.

Базовая система мер даруется человечеству Богами или теми мудрецами (жрецами), которые имеют какую-то связь с Богами или с другими субъектами вышечеловеческого уровня.

В реальной жизни система эталонов мышления человека задаётся имеющейся системой образования и воспитания. А сами эти системы образования являются следствием информационного пространства общества, которое сегодня задаётся верованиями, идеологиями, теориями и управляется духовными вождями и их хозяевами. Кто управляет информационным пространством общества, тот управляет массовым сознанием и поведением людей.

Современный человек иудеохристианского мира (не говоря уже о коммунистах-материалистах) ничего правильно понять не способен, потому, что всё информационное пространство, вся система эталонов сознания, система стереотипов в его голове искажена правящим сатанинским жречеством. Теми, кто эту ложную систему эталонов придумал и в течение последних тысячелетий внедрил в сознание людей не только с помощью верований (иудаизм, христианство, ислам, коммунизм), ложных идеологий, теорий и СМИ, но и с помощью толковых словарей, и самых первых школьных книжек, и учебников по любым изучаемым предметам.

Поэтому человек не может правильно оценить объекты, события и явления. В его голове находятся искаженные эталоны. Представьте себе, что Вы измеряете длину, а у Вас искаженный метр. Измеряете вес, а у Вас искаженный килограмм. Измерять-то Вы сумеете, но результат будет отличаться от истинного в той степени, в какой искажены эталоны.

Сегодня жиды захватили власть в России и через телевизор тиражируют пошлость, вульгарность, бездушность, аморальность, жестокость, антигероизм. А для чего это они делают? Для того, чтобы сбить все эталоны в головах людей, сбить понятия о добре и зле, о хорошем и плохом, о красивом и уродливом. Одурманенный телевизором человек не способен ничего правильно оценить, ни о чем правильно думать, он чистый биоробот. Таким существом очень легко управлять.

В течение лютой Эры Рыб власть над землёй захватила команда сатанинских жрецов. Они в течение тысяч лет, занимаясь антиселекцией людей, вырезая и сжигая всё выдающееся в человечестве привели к сегодняшнему состоянию, где около 90-95 % людей - это человеческое стадо, неспособное к самостоятельному мышлению и пониманию. Это толпа человеческих попугаев.

Гитлер это прекрасно понимал. **«У широких народных масс восприятие ограничено, понимание – незначительно, зато забывчивость велика»** Адольф Гитлер («Моя борьба»).

Чтобы вышеприведённые рассуждения не казались слишком абстрактными, специально для людей, опьянённых концепцией «Мёртвая вода», в качестве примера можно рассмотреть один из элементов менталитета сторонников этой концепции.

Неведомый и анонимный программист, под общим названием Предиктор (цели которого не ясны, а уровень понимания недостаточно высок), программируя мозги своей паствы, внедрил в наивные головы «мёртвых водников» базовый стереотип: «Сталин в общем целом хороший». В результате в головах у этой паствы забита базовая истина, базовый стереотип, с помощью которого кобровец измеряет и оценивает истинность входящей информации. Сталин – это часть базовой системы «мер и весов» кобровца.

Аналогично иудохристианство с помощью тонких психологических трюков забивает в головы иисусовцев базовый стереотип, базовую истину: «Иисус хороший». Это для христианина эталон. Он не подвергает его сомнению. Наоборот, с помощью этого эталона иисусовцев оценивает истинность поступающей в его несчастную голову информацию и тех, кто эту информацию воспроизводит.

Точно также на основе базовой истины (Сталин хороший) запрограммированный «мёртвой водой» человек (кобровский биоробот) оценивает истинность информации, поступающей в его голову извне, не от хозяина (Предиктора). Если поступающая информация противоречит этому стереотипу, то такая информация оценивается кобровцем как ложная, а человек-источник информации оценивается как плохой (глупый или враг).

Вы можете кобровскому биороботу показать состав Сталинской банды и показать, что там жидов не меньше, чем в банде Ленина-Троцкого. В составе Сталинского высшего руководства было 83% жидов и только 5% русских (А. Дикий «Евреи в России и в СССР»). Что Сталин правил по чисто жидовской схеме правления: наверху духовный жрец - каган (Каганович), ниже государственный вождь - бэк (Сталин). Официальным высшим органом власти в СССР являлся Секретариат ЦК ВКП (б). Он состоял всего из двух людей: Кагановича и Сталина. Следующим уровнем власти являлось Оргбюро ЦК ВКП (б): Каганович, Сталин, Гамарник, Шверник, Ежов. Дальше шёл ЦК ВКП (б) и прочая мелочь.

Вы можете рассказывать, как Сталин вместе с Лениным и Троцким делал еврейскую коммунистическую революцию в России и уничтожал элиту русского народа. Как он вырезал крестьянство. Как он организовывал голод в 30-33 годах. Как он душил крестьянство заведомо низкими ценами. Как он оболванивал людей жидовской коммунистической доктриной марксизма-ленинизма, которая во времена Сталина была единственной государственной доктриной. Как любых людей за малейшую попытку думать не по марксистски-ленински сажали в тюрьмы. Как за одно самое маленькое упоминание роли евреев в революции 1917 г. людям давали 25 лет Гулага.

Как Гитлер боролся против жидов, а Сталин воевал против Гитлера на стороне жидов. Как Сталин в 1948 г. создал государство Израиль. Как Сталин помог жидомасонской мафии победить во Второй мировой войне и добиться всех поставленных ими целей вплоть до создания мирового жидомасонского правительства (ООН, как начальная стадия).

Вы можете говорить, что СССР во времена и Ленина и Сталина – был еврейской колонией, формой оккупации русского народа и других коренных народов России.

Вы можете говорить всё что угодно и сколько угодно, но это будет наткаться на железобетонный не подлежащий сомнению базовый «истинный» стереотип кобровского биоробота «Сталин – хороший». Так

завещал великий и неведомый Предиктор. всё, человек жёстко отзомбирован. Аналогично жёстко в сознание иисусовцев внедрен стереотип «Иисус – хороший». Все Ваши попытки переубедить иисусовца в обратном будут наткаться на железобетонную стену этого базового стереотипа.

Вся любовь Предиктора к Сталину опирается на то, что Сталин вырезал Ленинско-Троцкистскую жидовскую банду. Ну что ж, большое спасибо Сталину за это. Но на этом все спасибо и кончаются. Предиктор не понимает (или делает вид, что не понимает), а почему это произошло, что за этим кроется. А за этим кроется борьба внутри жидовских группировок, жидовский междусобойчик.

Ленинско-Троцкистская жидовская банда интернационалистов боролась за немедленную мировую революцию, построение своего мирового коммунизма во всём мире и с помощью коммунизма за полный захват власти над всем миром. А местечковой жидовской банде Сталина-Кагановича, захватившей власть в России, надоело торопиться и бороться за быстрый коммунизм (за власть) во всём мире. Особенно банда Сталина охладела к немедленной мировой революции после военного поражения в Польше 1920 г. когда националист Пилсудский набил морду интернациональному советскому жидовскому коммунизму.

А главное Сталину-Кагановичу было неясно, кто в этом всеобщем коммунистическом царстве будет править: они ли или американские жида вместе с бандой Троцкого. К этому времени в Коминтерне, который замыслился как орган мирового жидовского правительства, решающее влияние имел Троцкий и его банда. А IV Коминтерн Троцкий просто возглавил. Американская жидократия делала ставку на Троцкого. Он был их человек. Троцкий был женат на Седовой – дочери Животовского, объединенного с банкирами Варбургами, компаньонами и родственниками Якова Шиффа. А сам Шифф являлся наследником дома Ротшильдов, а этот бандитский жидовский дом финансировал коммунистическое движение во всем мире.

Сталин-Каганович, уже вкусившие сладость абсолютной власти, ложиться под Троцкого не собирались. Для Сталина-Кагановича Троцкий был явный конкурент, а следовательно враг. Старые ленинские жида также были им опасны. Для людей типа Сталина, Троцкого, Кагановича и прочих жидовских вырожденков главной целью и главным смыслом жизни является власть.

Каганович и Сталин решили, что они захватили власть в России, и им России пока хватит. И решили строить свой проклятый жидовский коммунизм в одной, отдельно взятой стране. После этого решения жидовская банда Сталина-Кагановича за несколько лет вырезала жидовскую банду Ленина-Троцкого.

Совершенно очевидно, что если бы Троцкий победил Сталина, он сделал бы то же самое: вырезал бы

Ленинскую гвардию и шайку Сталина-Кагановича. У Сталина-Кагановича в этом сомнений не было никаких. И Зиновьев с Каменевым поддержали Сталина против Троцкого только потому, что Троцкого они боялись ещё больше, чем Сталина.

По началу сепаратистская позиция Сталинской банды вызвала резкое неприятие американской жидократии, тысячи лет готовившей захват власти над всем миром и построения коммунизма во всем мире, а не в отдельно взятой стране. Но позже они решили не форсировать события и рассматривать деятельность Сталина-Кагановича как этап в захвате власти над всем миром. Вот и вся подноготная.

Конечно, для России Сталин был лучше этой мрази Троцкого, но из этого совсем не следует, что Сталин хороший.

Если крокодил съел твоего врага, то это ещё не означает, что крокодил твой друг. Да и разница между Троцким и Сталиным не велика. Троцкий придумал идею душить крестьян через колхозы. Сталин эту идею реализовал. Троцкий ввел в Россию пятиугольную жидомасонскую сатанинскую звезду. Сталин её размножил везде и всюду.

Система мер, ценностных ориентиров, базовых стереотипов иерархична. Есть стереотипы более высокого и более низкого уровня. Почему Предиктор держится за своего любимого Сталина? А потому что в голове Предиктора имеется ещё и другой более высокий по ценности стереотип «коммунизм – это хорошо». Этот ложный стереотип колом вбит в коммунистическую голову Предиктора. И ему чтобы сохранить этот стереотип надо найти среди всей той мерзостной шайки коммунистов (Лениных, Сталиных, Троцких, Марксов, Мао Цзе-дунов, Пол-Потов и прочих уродов) хотя бы одного на кого можно было бы показать пальцем и сказать: «А вот этот в целом был хорошим». Вот для чего им нужен Сталин.

А почему Предиктор так держится за свой ложный стереотип «коммунизм – это хорошо»? Да потому, что если он наберется смелости понять, что «коммунизм – это жидовская мерзость», то вся система ценностных стереотипов в голове Предиктора лопнет как мыльный пузырь. Лопнет всё его мировоззрение и Предиктор потеряет ориентацию в информационном пространстве, так как никакой другой конструктивной системой ценностей, кроме коммунистической, Предиктор не обладает. Ему страшно посмотреть в глаза истине, очутиться в ценностном вакууме и почувствовать себя беспомощным. А бояться бы не следовало. Есть конструктивная ведическая система ценностных координат. И не так сложно её освоить.

А духовно развитому человеку, имеющему в своей голове развитую и более-менее истинную базу знаний, при оценке Гитлера и Сталина необязательно разбирать все эти подробности, а достаточно посмотреть всего лишь на их общие символы,

понимая, что **символы – это один из самых высоких эталонов измерения и оценки.**

И увидеть, что у Гитлера была наша арийская свастика, а у Сталина – жидомасонская пятиугольная сатанинская звезда, такая же, какую американская жидократия повесила на флаг США. Понимающему глобальную роль символов, этой информации достаточно для общей оценки этих вождей. «Покажи мне свои символы, и я пойму кто ты».

При оценке уровня мировоззрения Предиктора вполне достаточно посмотреть на то, как он сам себя называет. А он себя называет «Внутренний Предиктор СССР». СССР – это жидовское название, ничего общего не имеющее с истинным названием нашей Родины. А наша Родина называется Россия, а ещё точнее – Русь.

Неведующие вожди «Мертвой воды» роль символов естественно не понимают (или делают вид, что не понимают). Понимающему человеку очень смешно (и грустно) смотреть на Петрова К. П., Задерея В. А и других вождей «Мертвой воды», выступающих с жидомасонской петлей на шее в виде галстука. Эти люди якобы могут освободить всё человечество. Хочется сказать этим «освободителям»: «Друзья мои, освободите для начала самих себя. Ведь эту петлю на шею не жида Вам силой одевают. Эту петлю Вы сами добровольно на себя вешаете». А происходит это потому, что у Предиктора каша в голове (или, если пользоваться любимыми Предиктором терминами «Калейдоскоп» в голове, который Предиктор воспринимает как «Мозаику»). Все основные проблемы не столько в жидках, сколько в закабаленном собственном сознании.

В древние времена раб, опутанный цепями, был гораздо свободнее сегодняшнего человека-раба, у которого цепи внедрены в собственную голову, в собственное сознание.

Кабалисты за тысячи лет капитально продвинулись в деле порабощения человечества. На сегодня закабалено всё и вся. Вся система человеческих знаний. Извращены не только история, верования, философия. Извращены живой язык, толковые словари, математика, физика, астрономия и все науки в большей или меньшей степени.

Закабалена вся система образования и воспитания и они хотят её закабалить ещё больше. Еврейский сатанист Сорос спит и видит как переписать за свои жидомасонские деньги все наши учебники. Эти затраты для них окупятся с избытком.

Сохраняйте естественнонаучные учебники Хрущёвско-Брежневского периода, пока Сорос до учебников не добрался! В этих учебниках много истины.

Всё современное человечество сатанинскими жрецами превращено в дураков и профанов. И все это множество дураков делится на две части:

дураки, осознавшие свою одураченность. Эти люди имеют все шансы выйти из дурацкого положения;

дураки, не понимающие своего дурацкого миропонимания. У них шансов нет.

Раскабалить мир – это значит выявить и изменить на истинные все ложные подмены, все искажения в системе знаний человечества, которую кабалисты разрабатывали и внедряли в течение последних тысяч лет.

И процесс раскабаления уже пошёл. Эра Рыб заканчивается. Энергетика Эры Водолея уже идёт. Для начала раскабаления рекомендуется прочитать и главное понять книгу «Удар Русских Богов». Но это только первый этап.

К сожалению, на сегодня все языческие (ведические) школы также закабалены в большей или меньшей степени. В свое время жидомасонами была организована экспедиция Рериха на Тибет. В составе этой экспедиции входил такой жидовский головорез как Яков Блюмкин. Эта экспедиция сделала свое черное дело, включая последующее уничтожение ведущих жрецов.

Тем не менее, в современном искаженном ведизме истины содержится неизмеримо больше чем в иудаизме, христианстве, исламе и коммунизме вместе взятых.

Правящие сатанинские жрецы знают Веды и правят на основании этих знаний. Без этих знаний невозможно понять все тончайшие и сильнейшие механизмы управления миром. А без этих знаний эффективно бороться с бандой сатанинских жрецов не удастся. Только освоив ведический уровень миропонимания можно перехватить управление у банды сатанинских жрецов.

Язычество (ведизм) – это правильное направление, правильный вектор. И это главное. На пути к истине, к победе и к счастью важна не скорость, а выбор правильного направления движения.

Предиктор из «Мёртвой воды», имея значительный интеллектуальный потенциал, пока не многого добился из-за того, что не имеет верного ведического направления мысли. Он ищет истину в мутных зарослях исламизма и коммуно-сталинизма, а в этих зарослях истины очень немного. Если Предиктор действительно имеет добрые намерения, то направление мысли Предиктору надо менять. Надо не Коран ковырять, а Веды. Надо изучать не Сталинский коммунизм, а Гитлеровское язычество. Тогда и результаты будут на порядок сильнее. Можно хвалить Предиктора за достаточно общую теорию управления, за хороший исторический анализ, но сегодня всё хорошее в «Мертвой воде» тонет в маразме коммуно-сталинизма.

Заодно Предиктору надо осознать ложность своей «мозаики» в голове, особенно в области экономики и добрать себе в команду хотя бы одного разумного экономиста. Чтобы он объяснил Предиктору, что такое деньги, что такое ссудный процент. Чтобы он объяснил Предиктору, что ссудный процент никакого эффекта эмиссии денег не имеет. Эффект эмиссии имеет сама эмиссия, а не ссудный процент как это не покажется странным Великому Предиктору. Ссудный процент – это одно, а эмиссия денег – это совсем другое и нельзя всё валить в одну кучу. Чтобы этот экономист отучил кобровских биороботов-попугаев с утра до вечера

говорить глупые слова: «ссудный процент» и научил бы этих попугаев говорить умные слова: «эмиссия денег хозяевами Центрального банка». Именно в этих словах содержится смысл, в ссудном проценте смысла нет. Ссудный процент – это ложная цель, подставка, дурилка.

Если бы Предиктор выбрал ведическое направление, то он бы отучил свою паству говорить глупые слова: «разрушим толпо-элитаризм» и научил бы их прямо противоположным умным словам: «будем строить иерархическое сословное общество, народную национальную аристократию».

Слова «разрушим толпо-элитаризм» абсолютно идентичны лживым жидовским марксистским словам «да здравствует равенство и братство, уничтожим эксплуататорские классы, построим бесклассовое общество, диктатуру трудового народа». Так лживо пели марсисты-ленинцы-сталинисты, а сами в это время отстраивали свою пирамиду власти – жёстко-иерархическую тоталитарную коммунистическую партию масонского типа. Сейчас Предиктор поёт ту же самую коммунистическую песенку. Немного слова изменил, а смысл тот же жидокоммунистический. Та же порочная и лживая идея равенства.

Коммуномарксисты ломали личность, объединяя их в классы и жестоко подавляли всякие попытки самостоятельного личностного мышления. Коммунистический Предиктор делает то же самое, только называет это по-другому. Личностное мышление Предиктор обзывает «Я-центризм», а безмозглое стадное повторение «истин» Предиктора называется соборностью.

На кого же Предиктор работает? **На чью мельницу Предиктор льёт свою «Мёртвую воду»?** На мельницу жидов и их проклятого коммунизма. Почему Предиктор это делает? Из-за коммунистической отравленности или по злему умыслу? Может быть Предиктор не так глуп, а просто имеет антирусские порочные цели, или управляем антирусскими силами? В этом надо разбираться. В любом случае Предиктор не прав.

Кто выбрал правильное ведическое направление – тому проще начать во всём разбираться. А дальше – дорогу осилит идущий.

Да помогут нам на этом пути великие Русские Боги: Бог неба Сварог! Бог солнца Ра! Бог мудрости Велес! Бог воинов Перун!

Слава Всевышнему!

Желающие принять участие в обсуждении вышеописанных философских вопросов пишите по адресу:

141500, Московская область, г. Солнечногорск, Главпочтамт, а/я 17, Хохлову В. А.

СТАТЬЯ ПУБЛИКУЕТСЯ В АВТОРСКОЙ РЕДАКЦИИ

ВОТ ОНИ – НАШИ КОММУНИСТЫ, ПОСЛЕДОВАТЕЛИ МАРКСА

Геннадий ЗЮГАНОВ, председатель ЦК КПРФ:

В «Международную еврейскую газету»

Позвольте мне через Вашу газету сердечно поздравить всех русских евреев (?! — ред. «РП») с праздником Рош ха-Шана — еврейским Новым годом.

Прошедший год стал тяжёлым испытанием для нашей многонациональной Родины. Как всегда, больнее всего кризис ударил по нуждающимся, в первую очередь по ветеранам войны и труда, которым мы всем обязаны. Мы не должны, не имеем права забывать о них. Ведь это они заслонили собой нашу Родину, всю Европу от человеконенавистнического нацизма. Мы никогда не забудем, что среди них было и 130 евреев — Героев Советского Союза и более 123 тысяч орденосцев. Тем возмутительнее встречать на улицах наших городов молодых людей, избравших в качестве приветствия нацистскую символику.

Мы отдаём себе отчёт в том, что в условиях массового обнищания народа, ставшего результатом политики правящего режима, на поверхность общественной жизни страны выплывают уродливые социальные проявления. К ним относятся и такие как расизм, шовинизм, антисемитизм. Дискриминация русских в ближнем зарубежье, осквернение национальных кладбищ, взрывы культурных учреждений и исторических памятников русского, еврейского и других народов — вот они, проявления так называемой новой жизни.

В нашем Отечестве всегда больше всего ценилась дружба, солидарность, уважение и взаимообогащение представителей различных национальностей. Вклад еврейского народа в развитие материальной и духовной культуры России исключительно ценен. Сегодня всем нам надо предпринять совместные усилия для спасения и дальнейшего развития этого общего достояния, нашей великой Родины.

Г.ЗЮГАНОВ

«Международная еврейская газета»

№ 36(235) сентябрь 1998 г.

Виктор ЗОРКАЛЬЦЕВ, член Президиума ЦК КПРФ:

Главному раввину России

А.С.Шаевичу

Уважаемый Адольф Соломонович!

Комитет по делам общественных объединений и религиозных организаций Государственной Думы России сердечно поздравляет Вас и в Вашем лице всю иудейскую Россию с праздником Пурим — праздником чудесного избавления еврейского народа от гонений в Персидской империи.

События, описанные в знаменитой «Мегилат Эстер» и повествующие о победе над злодеем Аманом, решившим истребить еврейский народ, трагически переплелась с новейшей историей: гитлеровский фашизм, поставивший целью уничтожить целые народы, к сожалению, до сих пор имеет сторонников, даже в преуспевающей Европе.

Последние события, связанные с приходом к власти политических лидеров, открыто симпатизирующих фашистам, и проведение в некоторых соседних странах торжественных шествий бывших эсэсовцев и неофашистов не могут не вызывать у нас глубокого возмущения!

Мы не вправе забывать уроки истории. Сегодня необходимо единство всех здоровых сил нашего общества для того, чтобы противостоять общей для государства опасности фашизма.

От имени комитета желаю вам и всей иудейской общине России мира и благоденствия.

*Председатель Комитета
по делам общественных объединений
и общественных организаций*

В.ЗОРКАЛЬЦЕВ

«Международная еврейская газета»

№ 12(295) март 2000 г.

ДЕКРЕТ О БОРЬБЕ С АНТИСЕМИТИЗМОМ И ЕВРЕЙСКИМИ ПОГРОМАМИ

Подлинник: пометки: пр. 164/6; 5 экз. + копия.
Архив, ф. 2, оп. 1, ед. хр. 6727, д. 1.

«Известия» № 158, 27 июля; «Правда» № 156, 27 июля.

По поступающим в Совет Народных Комиссаров сведениям контрреволюционеры во многих городах, особенно в прифронтной полосе, ведут погромную агитацию, последствием которой были местами эксцессы против трудового еврейского населения. Буржуазная контрреволюция берёт в свои руки то оружие, которое выпало из рук царя. Самодержавное правительство каждый раз, когда ему нужно было отвести от себя гнев народный, направляло его на евреев, указывая тёмным массам, будто все их беды от евреев. При этом еврейские богачи всегда находили себе защиту, а страдала и гибла от травли и насилий еврейская беднота.

Теперь контрреволюционеры возобновили травлю против евреев, пользуясь голодом, усталостью, а также неразвитостью наиболее отсталых масс и остатками вражды к евреям, которая была привита народу самодержавием.

В Российской Советской Федеративной Республике, где провозглашён принцип самоопределения трудовых масс всех народов, нет места национальному угнетению. Еврейский буржуа нам враг* не как еврей, а как буржуа. Еврейский рабочий нам брат.

Всякая травля какой бы то ни было нации недопустима, преступна и позорна.

Совет Народных Комиссаров объявляет антисемитское движение и погромы евреев гибелью для дела рабочей и крестьянской революции и призывает трудовой народ Социалистической России всеми средствами бороться с этим злом.

Национальная вражда ослабляет наши революционные ряды, разъединяет единый, без различия национальностей, трудовой фронт и на руку лишь нашим врагам.

Совнарком предписывает всем Совдепам принять решительные меры к пресечению в корне антисемитского движения. Погромщиков и ведущих погромную агитацию предписывается ставить вне закона.

Председатель Совета Народных Комиссаров Вл. Ульянов (Ленин).

*Управляющий делами Совета Народных Комиссаров Вл. Бонч-Бруевич**.*

*Секретарь Совета*** Н. Горбунов.*

Постановление было принято на заседании СНК 25 июля 1918 года по предложению В. И. Ленина.

* «враг» в газетах нет; исправлено по подлиннику.

** В подлиннике подпись не заполнена.

*** «Совета» в подлиннике нет.

Цитируется по сборнику «Декреты Советской власти». Изд-во «Политическая литература», М., 1964 г., т. 3.

ОККУПАЦИОННЫЙ ТЕРРОР В ДЕЙСТВИИ!

В Москве 7 октября 1999 года в 8:00 были одновременно произведены обыски на квартирах главного редактора «Русской Правды» Александра Михайловича Аратова и его помощников.

В ходе обысков, проведённых под руководством старшего следователя Московской городской прокуратуры Проничева Дениса Александровича, были изъяты компьютеры, дискеты, кассеты, патриотическая литература, личная и деловая корреспонденция и многое другое. Тем самым работа русского издательства оказалась парализованной.

Поводом для такого мероприятия послужило возбуждение уголовного дела по статье 282 УК РФ (Разжигание межнациональной розни) по факту издания «Русской Правдой» всемирно известных «Протоколов сионских мудрецов». Примечательно, что Чертановская межрайонная прокуратура неоднократно отказывала в возбуждении уголовного дела по данному факту заявителям – активистам Союза евреев инвалидов и ветеранов войны Моисею Марьяновскому и Ефиму Гохбергу, не найдя в публикации «Протоколов...» никакого криминала. А вот городская прокуратура такой криминал сразу «нашла».

Приведённый пример наглядным образом показывает степень свободы слова в России и торжество жидовской демократии.

Чудесное превращение редактора «За Русь!» в редактора «Засрусь»

Редакция «Вятича» получила очередную газету «За Русь!», любезно присланную С.А.Путинцевым с его саморазоблачительной статьёй «Лицо под маской». В ней автор допустил ряд грубых проколов, что непростительно для бывшего (?) офицера-чекиста (а ныне «Русского Язычника», может быть, даже «Волхва»), каким являлся (ется) Сергей Анатольевич.

Во-первых, не нужно заключать в кавычки слово **славяне**, говоря об участниках Вече в Калуге. Это дурно пахнет. Во-вторых, Вадим Казаков не писал «статью с саморазоблачающим заголовком "Не хочу быть русским" в газете "Калужские новости" №11 (71)», где он «сравнился с еврейской свиньёй В.Новодворской» по «вылитой на Русский Народ грязи». Мне неизвестно, есть ли у евреев свинья с такими инициалами, может быть Сергей Анатольевич теснее со свиньями общается и лучше знает. Огорчает другое: статья в газете «Калужские новости №11 (71) за 1993 год называлась «Не хочу быть "русским"», где слово **русский** было заключено в кавычки. Кто же хочет быть «русским» или «славянином» в кавычках? И куда же делись эти кавычки, гражданин начальник? Ах, да, вы их переставили на слово **славяне**. Из самых лучших побуждений, конечно, в целях экономии бумаги. Вы так виртуозно и протоколы, наверное, составляли: «Казнить, нельзя помиловать». Стоит ли говорить, что не было в статье никакой «вылитой на Русский Народ грязи». А была боль, настоящая боль простого русского человека за свой народ, за то, что замордован, забит и разобшён. За то, что подрублены корни и губит народ себя водкой, не в силах или не умея оказать сопротивление. И русские люди поняли статью. Приходили и благодарили автора. Разумеется, те, кто поумнее. Дураки и провокаторы кавычек не заметили. Вот и у вас это ловко вышло, Сергей Анатольевич! Наверное, на спецкурсах одни пятёрки получали и допаяёк.

«Но невдомёк Митрофанушкам, — острит чудесным образом превратившийся в "волхва" чекист, — изгаляющимся на Русском Языке над Русскими Богами и Русским Народом (всё с большой буквы для пущей важности, — Б.Н.), что негоже плевать в колодезь, ещё сгодится воды напиться». И с чего это вы, Сергей Анатольевич, решили, что кто-то собирается плевать в ваш канализационный колодезь, да ещё хочет оттуда воды напиться? Сидите там себе спокойно или плывите до очистных сооружений, вас же никто не трогает, чтобы не завоняло.

«А в отношении Бога Ра, — продолжал новоявленный "волхв-милиционер", — то он стоял у самых истоков Русского Рода. Расшифруйте хотя бы такие базовые, изначально русские (теперь почему-то с маленькой буквы, — Б.Н.) слова, как РАДУГА, РАССВЕТ, РАЗУМ...» Это из «РАзРАботок» (куда там, прохвессор!) Навоявленного «волхва». У каких таких «истоков» стоял «бог РА»? не у тех ли, из которых Сергей Анатольевич щедро черпает помои, чтобы обливаться (или облевать?) порядочных людей? И как стоял? Не РАком ли? Кстати, расшифровали бы нам, Митрофанушкам, как ваш любимый «бог солнца» попал в «базовые русские слова» РАк, мРАк, овРАг и дуРАк?

В-третьих, вам не мешало бы напечатать в своей газете как «расшифровывают» ваши сообщники слово РАб. Что же вы

стесняетесь? Это «Русич Бога РА»!!! А крокодил, оказывается «священное Русское животное», потому что он, видите ли, «к РА ходил»? Стоит ли удивляться, что Вече решило «выявлять маРАзматиков»? Какие же вы нам «братья по вере»? Таких «братьев» в любом дурдоме вагон и маленькая тележка. Далее глубоконеуважаемый за ложь и провокацию С.А.Путинцев занялся самобичеванием: «в октябре минувшего же года пришло письмо и от Вадима Казакова, в котором тот, совсем не из побуждений выполнения решения своего "вече", передал мне хитросделанный "вопросник", составленный, якобы, некоей Анной Лаурой д'Апремон. Вот он... (далее идут "подозрительные" вопросы: Имя вашей группы, её история? Адрес? Какие праздники отмечаете? Есть ли у вас какие-либо моральные правила? (этот вопрос особенно напугал Сергея Анатольевича) Какие книги вы читаете? И т.п.) ...сопроводительная записка к данному вопроснику гласит: "Сергей Анатольевич! К вам большая просьба. Ответьте, пожалуйста, на вопросы моей знакомой Анны Лауры д'Апремон. Ответы в обычном конверте отошлите по адресу: Anne-Laure d'Apremont, Vilaine — 58700, Larcy-le-Bourg, FRANCE, Франция. Это ей нужно для диссертации по Русскому язычеству. Вадим Казаков 30.09.99 г."»

Для сведения читателей можно добавить, что Анна Лаура д'Апремон числится в списке пожертвователей Союза Славянских Общин. См. «Вятич» №4(13). Чтобы всё это значило? Вместо решительной критики автора этих строк за приверженность Русским Богам, выражена просьба содействия в создании информационной базы для «диссертации по Русскому (а не славянскому) язычеству», некоей французженке. Уж не ЦРУ ли её настоящее имя, по фамилии «Моссад», господу писунушки? И кем вы ей приходитеесь? Братьями по ложе или... наёмниками, а может просто засранцами марзматиическими?»

Мели Емеля, твоя неделя. Читатель, наверное, знает, что масоны и ЦРУ это общества закрытые, т.е. тайные. Уж во всяком случае не стали бы публиковать свой домашний адрес и телефон, как это сделала Анна Лаура (а у неё есть и телефон), да и в «Вятиче» постоянно печатаются адреса соратников и телефоны (по просьбе участников того же Вече). А теперь одна любопытная деталь, которую прошу занести в протокол, гражданин начальник. «Масонский» «Вягич» выходит на «деньги ЦРУ» тиражом аж... в 150 экземпляров! Выходит нерегулярно, т.к. издаётся на скудные средства простых русских людей. А вот газета с громким рекламно-патриотическим названием «За Русь!» (теперь «Засрусь!») объёмом в два раза больше «Вятича» выходит регулярно с 1992 года тиражом в 5000, 4000 экземпляров. Причём печатается в два цвета, и не где-нибудь, а на... государственном унитарном предприятии. Адрес редакции: 353905, г.Новороссийск, п/о 5, до востребования Путинцеву Сергею Анатольевичу. Так что пишите письма, дорогие читатели. Кое Где их обязательно востребуют. Так чье же всё-таки лицо под маской? А может быть, рыло?

Борислав Николаев, г.Малоярославец
«Вятич» 1(14) 14000 г.

КНИГИ – ПОЧТОЙ

Коммерческий отдел Издательской группы Русского Национально-Освободительного Движения «РУССКАЯ ПРАВДА» охотно вышлет всем желающим следующие издания:

1. «ИМЕНОСЛОВ» (третье издание), сост. Казаков В.С. 168 стр. Впервые изданный сборник славянских имён с толкованием их значения и происхождения. **50 рублей.**

2. «ВОЙНА ПО ЗАКОНАМ ПОДЛОСТИ». 480 стр. в тв. обл. Фундаментальный сборник статей по проблеме преступлений международного сионизма. **160 рублей.**

3. «УДАР РУССКИХ БОГОВ», авт. Истархов В.А. 368 стр. Книга раскрывает суть всех главных еврейских религий: иудаизма, христианства, коммунизма, расписывает структуру масонских организаций. **100 рублей.**

4. «ПРОТОКОЛЫ СИОНСКИХ МУДРЕЦОВ». 80 стр. Один из самых скандальных документов XX века, в приложении «Катехизис "русского" еврея». **26 рублей.**

5. «ЕВРЕЙСТВО В МУЗЫКЕ», авт. Рихард Вагнер. 32 стр. Впервые в России после 1908 года изданная работа великого немецкого композитора. **12 рублей.**

6. «ЕВРЕЙСКИЙ ВОПРОС», авт. Евгений Дюринг. 160 стр. Впервые в России после 1905 года полностью изданная сильнейшая работа по еврейскому вопросу великого немецкого философа. **40 рублей.**

7. «ИИСУС ХРИСТОС - ГОМОСЕКСУАЛИСТ», авт. Бульба В. 16 стр. Скандальный трактат известного канадского публициста, впервые изданный на русском языке. **8 рублей.**

8. «СТЕЗЯ ПРАВДЫ», авт. |Синявин И.И.| 40 стр. Идеология Русского Духа. **40 рублей.**

9. «МИР РУССКОЙ ДУШИ», кол-тив рязанских авторов. 128 стр. в тв. обл. с илл. Сборник научно-просветительских статей о Русской Истории и Культуре. **40 рублей.**

10. «ТАЙНЫ ПУШКИНА», авт. Гришаков Е.М. 32 стр. Попытка расшифровки наиболее метафорических цитат великого русского поэта. **12 рублей.**

11. «ЯЗЫЧЕСКИЙ ИМПЕРИАЛИЗМ», авт. Юлиус Эвола. 108 стр. Исследование известного европейского мыслителя о прошлом и будущем арийской цивилизации. **30 рублей.**

12. «ДИКТАТУРА СВОЛОЧИ», авт. Солоневич И. 96 стр. Сборник публицистических статей о генезисе Второй мировой войны. **30 рублей.**

13. «АРИЙСКОЕ МИРОСОЗЕРЦАНИЕ», авт. Хьюстон Стюарт Чемберлен. 48 стр. Арийская философия начала века. **24 рубля.**

14. «ВОСКРЕШЕНИЕ ГЕРОЯ», авт. Мигель Серрано. 64 стр. Работа крупнейшего чилийского реакционера о А.Гитлере и религии. **30 рублей.**

15. «КНЯЗЬ МИРА СЕГО», авт. Климов Г. П. 320 стр. Разоблачение дьявола деградации. **70 рублей.**

16. «ЧЕГО ОТ НАС ХОТЯТ ЕВРЕИ», авт. Севастьянов А.Н. 176 стр. Анализ русско-еврейской проблемы, суть наших разногласий и причины нашей несовместимости. **40 рублей.**

17. «МОЯ БОРЬБА», авт. Шикльгрюбер А.А. 600 стр. в тв. пер. Библия нацизма без сокращений на русском языке. **270 рублей.**

18. «РАСОВАЯ ГИГИЕНА В НАЦИОНАЛ-СОЦИАЛИСТИЧЕСКОЙ ГЕРМАНИИ». 64 стр. Уникальный исторический документ, изданный в 1940 году Главным Управлением СС только для руководителей. **24 рубля.**

19. «ДОКТРИНА ФАШИЗМА», авт. Бенито Муссолини. 60 стр. Доктрина фашизма в толковании самого Дуче. **22 рубля.**

20. «КАК ОРДЕН ОРГАНИЗУЕТ ВОЙНЫ И РЕВОЛЮЦИИ», авт. Энтони Саттон. 128 стр. Как утверждается Новый мировой порядок. **26 рублей.**

21. «НА ЛЕЗВИИ С ТЕРРОРИСТАМИ», авт. Герасимов А.В. 208 стр. Воспоминания руководителя политической полиции России начала века. **20 рублей.**

22. «ОТ АРИЕВ К РУСИЧАМ», авт. Дёмин В.М. 224 стр. Новая концепция Русской Истории, во многом опровергающая официальную историческую науку. **60 рублей.**

23. «ТАЙНЫЕ МЕХАНИЗМЫ УПРАВЛЕНИЯ ЛЮДЬМИ», авт. Шерстнёв М.П. 240 стр. Учебник психологии для русских патриотов, продолжение «Психологического управления людьми». **60 рублей.**

24. «ЧЕЛОВЕК, ГОСУДАРСТВО, ЦИВИЛИЗАЦИЯ И НАЦИЯ», авт. Хомяков П.М. 240 стр. Развенчание мифов и поиск гармонии. **60 рублей.**

25. «СПОЛОХИ», ред. Саркисов Ю.Д. Вестник нордической культуры. **30 рублей.**

26. «АТАКА», ред. Жариков С.А. Авангардный журнал русского сопротивления. В к/о «РП» имеется 18 номеров журнала. **30 рублей/1экз.** (за 52-стр. №№.1-13); **60 рублей/1экз.** (за 72-стр. №№.14-18).

27. «РУССКИЙ ХОЗЯИН», ред. Червяков А.А. 96 стр. Журнал русских национал-демократов. В к/о «РП» имеется 2 номера журнала. **30 рублей/1экз.**

28. «РУССКАЯ ПРАВДА», ред. Аратов А.М. 40 стр. Всероссийский концептуальный журнал Русского Национально-Освободительного Движения. **16 рублей.**

29. КОМПЛЕКТ ГАЗЕТЫ «РУССКАЯ ПРАВДА» за 1994-2000 гг. В комплект входит большинство региональных выпусков, спецвыпусков и приложений. **50 рублей.**

30. КОНВЕРТЫ С СИМВОЛИКОЙ «РП». Без марок. **14 рублей** (за 10 экз.).

Цены указаны с учётом почтовых услуг наземным транспортом для жителей Российской Федерации и зависят от инфляции. Рассылка по предоплате. Распространителям скидки до 50%. При отсылке наложенным платежом стоимость увеличивается в 1,5 раза. Для жителей СНГ цена на литературу на 50% выше указанной. Все заказавшие литературу из списка дополнительно бесплатно получают несколько националистических газет. Наложённым платежом в страны СНГ литература не отправляется.

Коммерческий отдел «Русской Правды» также занимается почтовой рассылкой любой другой литературы на заказ. Для этого Вам нужно лишь написать нам. Издательская группа «Русская Правда» окажет содействие в выгодном издании национально-патриотической литературы за счёт средств автора.

Заказы и почтовые переводы направляйте по адресу: **113556, Москва, а/я 40, Аратову Александру Михайловичу.** E-mail: ruspravda@mail.ru

Для подписки на газету «Русская Правда» непосредственно через редакцию, пришлите по указанному выше адресу **30 рублей** и 10 оплаченных конвертов с обратным адресом.

В Москве многие из вышеназванных наименований можно купить в магазине русской книги по адресу: **Новоясеневский пр-т, д. 1, стр. 3** (тел-ны: **427-19-61, 423-75-44**). Проезд: м. «Тёплый Стан», 1-й вагон из центра, по переходу первый подъём налево, пройти за слагбаум и обогнуть «гранитный цех», далее до белого здания с пристройками.